附：

四川文理学院第七届阅读文化节活动内容
     活动一.图书管理优秀志愿者评选

    为表彰和奖励到图书馆积极参加志愿服务的广大学子，   图书馆将对2021年度到馆频率、服务时间超过50时数的志愿者进行表彰，并颁发优秀志愿者证书。

    活动二.川渝“图书馆杯”全民英语口语赛

    为了更好地致力于图书馆文化建设，发挥图书馆学习基地的功能，促进读者间英语学习的交流能力，图书馆组织我校学生参加川渝地区“图书馆杯四川全民英语口语大赛”。在规定时间内按要求组织我校学子参加网络海选，如进复赛，图书馆将按要求请专业人员为复赛同学录制视频，并以学校为单位向活动主办方报送参赛视频。

    活动时间：4月12日—5月12日（初赛）

    活动平台：MET全民英语（微信小程序）
    奖项设置：给予进入总决赛读者价值200元的礼品一份。

    活动三.“科技强国  未来有我”21天打卡

    为引导、培养学生科学探索意识，展现科技魅力，传播科学文化知识，以期鼓舞青年树立远大理想，保持创新活力，图书馆依托超星名师讲坛为读者提供国内领军科研人才、前沿专家担任主讲的21场优质科普讲座。

    活动时间： 4月23日—5月23日

    活动平台：超星学习通APP 

    活动方式：

    （1）读者在手机应用市场下载“超星学习通”APP,完成注册和登录。

    （2）在APP首页右上角输入邀请码：sctgwhd，进入“名师科技讲坛”活动栏目，收看讲座视频并点击“打卡”按钮。打卡活动持续21天。

    奖项设置：从完成21天打卡读者中随机产生获奖读者名单，个人奖设特等奖和一、二、三等奖若干，并颁发精美礼品一份。

   活动四.“青春心向党  献礼二十大”悦读心语微视频征集

    为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，引领青年大学生永远跟党走，奋进新征程，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。图书馆组织我校学生参加省图工委举办的“青春心向党  献礼二十大”悦读心语微视频征集活动。

    活动时间：

    （1）报名阶段：（2022年4月15日至2022年4月30日）

    （2）比赛阶段：（2022年5月4日至2022年5月20日）

    参与者通过掌阅精选APP对活动专栏图书进行阅读，阅读后制作读书心得微视频并按要求提交作品。

    （3）评审阶段（2022年5月23日至2022年6月10日）

    图书馆将对报送作品进行评审，评选出前四名获奖的选手和作品参加省图工委微视频征集活动。

    活动方式：

   （1）活动报名：通过关注“惠厚科技”微信公众号或扫描下方二维码关注后获取报名链接，点击链接填写报名信息进行在线报名。
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    （2）在线阅读：请在手机商城下载“掌阅精选”APP，或者扫描下方“掌阅精选APP”二维码下载安装，使用报名的手机号登录，然后进入“青春心向党  献礼二十大”活动专栏，对专栏推荐的电子书进行阅读。
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    （3）作品提交：参与作品以邮件形式发送至邮箱cdhhkj@vip.163.com；邮件标题和作品请统一命名为：姓名+学校名称+作品名称。

    作品要求：

   （1）参与者须通过掌阅精选APP进入“青春心向党  献礼二十大”活动专栏，对专栏推荐的电子书进行阅读，且阅读总时长不低于1小时。阅读后根据读书心得拍摄一分钟“悦读心语”原创微视频，畅谈阅读感悟，献上对党的二十大胜利召开的祝福。

    （2）参与者拍摄的视频内容要求紧紧围绕主题，反映出青年大学生朝气蓬勃、奋发有为的风貌和勇担使命、青春力行的担当精神，构思新颖、视角独特、富有感染力，可运用多种拍摄方式来展现，画面清晰，需有字幕或配音解说。

    （3）参与作品以视频方式提交，格式为MP4或AVI，画面比例16:9，分辨率不低于1920*1080，视频片头须有选手姓名、学校、作品名称，视频总时长不超过1分钟，每个参与者限提交一个作品。

    （4）参与者提交的视频形式及内容须符合国家相关法律法规的要求。凡因著作权引发的纠纷，一律由应征者自行负责。

    （5）参与者应征提交作品即视为同意主办方对该作品进行发布、宣传、传播等非商业用途的使用方式。

    活动五.“青春逢盛世  奋斗正当时”党史知识竞赛

    2022年是党的二十大召开之年，也是中国共产主义青年团成立100周年。为持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，巩固深化党史学习教育成果，激励广大学生“立大志、明大德、成大才、担大任”，为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大青春力量，省图工委、省图书馆学会联合省内各高校图书馆举办“青春逢盛世  奋斗正当时”党史知识竞赛活动。

    活动时间：2022年4月18日-5月18日

    活动平台：“思政课”或“红色讲堂”数据库

    活动方式：

    （1）参赛者在本校IP地址范围内访问“思政课”或“红色讲堂”数据库的电脑端或微信端，完成个人账号注册，个人账号既可用于在数据库内学习、也可用于参赛。

“思政课”数据库链接：https://www.sizhengke.net/

“红色讲堂”数据库链接：https://www.redclass.net/

    （2）通过扫描“思政课”或“红色讲堂”数据库微信端公众号二维码登录竞赛考场；竞赛考场在活动期间全天24小时开放。
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          【“思政课”二维码】     【“红色讲堂”二维码】
    答题规则：

    （1）本次竞赛所用题型全部是客观选择题，试题数量为50道，每题2分，试卷满分100分。

    （2）参赛者进入答题界面后，须按试题先后顺序答题，不可返回上一题。

    （3）答题时限是25分钟，进入答题页面则系统自动开始倒计时。参赛者作答完毕可以随时提前交卷；为防作弊，答题中途退出时，倒计时将继续计时；25分钟倒计时结束后，系统将自动交卷。

    （4）本次竞赛提供“模拟自测”功能，以便于参赛者了解答题规则与流程；模拟自测的成绩不作为党史知识竞赛成绩参与评奖。

    奖项设置：

    特等奖1名  华为WATCH GT3及获奖证书

    一等奖2名  华为耳机FreeBuds 4i及获奖证书

    二等奖5名  冰墩墩毛绒玩具新春特别版及获奖证书

    三等奖20名 冰墩墩定制背包及获奖证书

    优秀奖50名 活动定制笔记本及获奖证书

    活动六.名家名著知识问答挑战赛
 本活动通过提供名家名著知识问答题库，通过知识挑战的形式，帮助读者朋友回味经典阅读小知识，营造良好阅读氛围，激发学习兴趣，提升文化浓度。

 活动时间：4月23日—5月23日

 活动平台：超星学习通APP 
 活动方式：登录平台，点击“知识挑战”参与活动。

奖项设置：根据读者参与情况设一、二、三等奖和优秀奖若干，并颁发精美礼品一份。

    活动七.经典阅读  积分挑战赛

本活动设置“国学经典”、“中国文学”、“世界文学”、“人类思想”、“历史文明”、“艺术审美”、“科学技术”、“经济社会”八大阅读板块，精选经典图书，内置相关知识测评。书籍是人类进步的阶梯，阅读是站在巨人的肩膀上眺望世界，畅游书海共读经典。 

活动时间：4月23日—5月23日

活动平台：超星学习通APP

活动方式：登录平台，读者进入指定活动页面，阅读推荐书籍，获取积分赢好礼。

奖项设置：根据读者参与情况设一、二、三等奖和优秀奖若干，并颁发精美礼品一份。

    活动八.“百年青春心向党”——庆祝中国共产主义青年团成立100周年线上主题展
为了贯彻落实“讲好红色故事、传承红色基因”的重点任务要求，让党的创新理论走进青年、引领青年，增强青年做中国人的志气、骨气、底气，引导青年积极投身于全面建设社会主义现代化国家的火热实践中，团结引领广大团员青年学习党领导青年运动的光辉历程, 把握共青团在党的领导下团结带领一代代青年跟党奋斗的光辉历程, 增强永远跟党走的信念信心。
活动时间：4月20日-6月20日

活动平台：公图艺术资源O2O服务平台

活动内容：分“点亮理想之灯”、“独立鸿鹄之志”、“激扬青春梦想”三个系列展出革命、建设、改革不同历史时期下，广大青年在中国共产党领导下，接续奋斗，建功立业的艺术作品。
线上观展链接地址：
https://mp.weixin.qq.com/s/0xtnKl8b29O9PgwIaW3N5w
    活动九.“挑战杯”全国大学生信息化素养技能大赛
    为了迎接信息化社会对人才素质的新挑战，充分发挥图书馆的教育职能，培养并激发当代大学生的信息意识，特举办此次“知识融入技能•奋斗成就未来”读书月竞赛答题活动。

    活动时间：4月15日—5月10日

    活动平台：中新金桥、软件通

    活动内容:全国大学生商务排版挑战赛（Word），全国大学生PPT动画挑战赛，全国大学生计算机能力挑战赛（二级office/公共基础）全国大学生SPSS挑战赛。

    参与方式：

    登录活动平台首页（http://qbz.kingchannels.com）点击网址进入活动页面，或扫描下方二维码直接登录。
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    四个系列主题活动可任选其一参与，可在赛前点击相关的课程视频，学习之后参与挑战活动，扫描主题对应二维码即可登录线上平台进行网上答题，15个随机题目，时间为5分钟，每人每天总参与次数最多可有50次机会，如得分一样，答题用时短的选手默认为胜出，如得分、用时均一样，参与答题次数多的选手默认为胜出，如仍一样，则名次并列。
    获奖证书:由教育部主管、清华大学主办的《中国多媒体与网络教学学报》联合中新金桥信息技术（北京）有限公司共同为每个主题挑战赛前50名颁发荣誉证书。
活动十.“赤子之心向党，向榜样致敬”红色主题活动

2022年，我们将迎来党的二十大召开，我们要坚定传承党的红色基因，认真学习党史和党员的英雄事迹，学习是文明传承之途、人生成长之梯、国家兴盛之要。图书馆依托人大复印报刊资料数据库平台举办“赤子之心向党，向榜样致敬”红色主题活动。

活动时间：4月1日—5月31日

    活动内容：阅读指定书单中红色专题精华文，获取5大模块相应拼图。

    活动平台：人大复印库

    活动方式：
    登录网址http://www.rdfybk.com/dsy/dushuyue2022或微信搜索“人大复印库”公众号并关注，在公众号页面点击底部菜单栏中的“学术平台”进入网站首页，注册个人账户，完善个人信息。在活动页开始本次活动，通过观看阅读指定书单中文章，并成功将拼图唤起3块以上者即可参与活动抽奖。

点亮规则与领奖方式：

（1）每块拼图主题需完成2篇文章阅读，即可获得并唤起彩色拼图一块，读者可按个人兴趣在每个主题下随机选择2篇文章，成功将拼图唤起为彩色，视为挑战成功。

（2）随机产生获奖名单。拼图完整，并成功获取证书读者有资格抽取1等奖，拼图数为4块的读者有资格抽取2等和3等奖，拼图数量为3块的读者有资格抽取4等奖和优秀参与奖。获奖名单将通过“人大复印库”公众号统一公布，敬请关注。

（3）获奖名单公布后，将通过电话联系获奖者，届时告知具体领奖方式，请获奖读者保持手机号码畅通。

    活动十一.花间四月  品味经典
4月23日为“世界读书日”，四月即“读书月”。为鼓励读者阅读文学经典、营造良好阅读氛围、丰富读者文化生活，通过读书月活动使读者了解图书馆资源，特策划集盲盒、看诗歌课、抽奖活动。
集盲盒时间：4月15日—5月20日

活动平台：新东方数据库
    活动方式：微信扫描活动二维码进入活动页面，完善个人信息，包括学校、真实姓名、学号/工号、手机号信息，已提交信息不可更改；打开并集齐7个盲盒可获得抽奖资格，每个盲盒对应1个西方欧美诗歌课程视频。
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【活动二维码】
奖项设置：集齐7个盲盒，获得抽奖资格，系统随机产生获奖名单。
活动十二.药物知识竞答

为了更好地激励大家的学习乐趣，举办 “竟答题 · 获大奖”活动，通过答题的方式，让大家了解并使用平台，学习药物专业知识，从而为自己的专业知识体系继续添砖加瓦。
活动时间：4月22日-4月30日
活动平台：晓材Matmole数据库
    活动方式：用户通过二维码或网页地址：https://db.matmole.com/进入答题，答题后填写个人抽奖信息，到抽奖页点击抽奖，若未中奖，则可通过邀请组队额外获得一次答题抽奖机会，程序自动判断当前用户的是否组队，如组队成功，双方即可参与额外抽奖。
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【活动二维码】

    活动规则：

    （1）每人每日仅有一次无门槛抽奖机会！（如需额外增加抽奖机会， 邀请同学、组队获取机会哟！）
    （2）已中奖的同学，在此活动结束后，将统一兑奖。 
    （3）中奖的奖品不可退换，不可折现. 
    （4）活动最终解释权归 “药融云数字科技有限公司”所有！
    奖品：

    一等奖（2人）：小米智能音响
    二等奖（5人）：筋膜枪mini按摩仪
    三等奖（10人）：中国风文艺精致笔记本
    优秀奖（30人）：USB便携式迷你风扇

活动十三.“书香文理”文创活动

本次活动以“书香文理”为主题，提升青年学生的文化创新精神，致力于开创新时代属于四川文理学院阅读文化节的文创品牌。
活动时间： 4月23日—5月23日

活动细则：
（1）本次活动主要征集校园文化创意产品，作品内涵应该紧密结合主题，围绕校园与图书展开创意设计。
（2）作品类型包括但不限于文创礼品、办公文具、生活用品、产品包装、创意饰品等，如帆布包、T恤、抱枕、便利贴、明信片、钢笔等。
（3）作品必须为原创设计作品。注意：所提交的同一名称下的多件系列作品将视为一份参赛作品参评。
作品提交要求：
（1）电子版效果图或手绘稿图片（A4幅面、100dpi以上、JPEG或PDF格式），每件作品至多3张，须包括作品整体图、基本外观尺寸、细节及结构表示等。作品文末请注明学院、姓名及手机号等联系方式。
（2）鼓励提交实物图，交到莲湖图书馆A305办公室。
（3）电子作品请提交至：838649789@qq.com，邮件主题为：“2022阅读文化节文创+作者姓名”，附件文档标题：“作品名称+学号+作者姓名”。

（4）作品必须为原创，一经确定为抄袭，取消参赛资格。

（5）参赛作品的知识产权归原创者所有，主办单位享有作品的使用权，拥有对所有参赛作品进行展示、报道和宣传的权利。

    奖项设置：一等奖1名（价值1000元礼品+证书），二等奖2名（价值800元礼品+证书），三等奖3名（价值600元礼品+证书）

 活动十四.赠书校友，手留余香
将部分已毕业学生遗留在图书馆的图书无偿赠送给在校大学生，希望知识的暖流在校园永远传递。

活动时间：4月22日

活动形式：受赠学生登记即可

活动地点：南坝馆门厅外

活动十五.“你选书，我买单”活动

为了更精准地向广大读者提供文献服务，满足读者个性化、多元化的阅读需求，切实发挥图书馆文献信息服务作用，营造浓厚的阅读氛围，图书馆特推出“你选书 我买单”读者选购活动。

活动时间：4月25日-4月29日（上午8:30——11:00；下午15:00——17:00    

活动流程：
    （1）读者携带本人校园一卡通在图书馆借还处登记本人所需但图书馆缺藏的图书基本信息和本人联系方式，并确认签字。
    （2）自登记之日起，图书馆将对所选图书馆进行及时采集和加工，并在加工完毕后，通知读者到馆借阅。

    选书说明:
    （1）每位读者限推荐图书1本，金额不高于100元。

    （2）所选图书须是四川文理学院图书馆缺藏图书，同时又是售书网在售图书；
    （3）纯外文书籍、教材、工具书、音像制品、少儿图书、与馆藏内容相同、拆套和售价高于定价图书等 不纳入此次活动的选书范围。

    （4）此活动最终解释权归四川文理学院图书馆所有。

    活动十六.馆藏获奖图书文献展
    活动时间：5月

    活动地点：莲湖图书馆B区一楼大厅
    图展内容：
        （1）中国出版政府图书奖
        （2） “五个一工程”奖
        （3） 第七届中华优秀出版物奖
        （4）文津图书奖
16

